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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ 

ГРАДСКА ОПШТИНА СЕВОЈНО 

I  Број 06-___/25 

Дана: _____.2025. године 

 

 

 

З А П И С Н И К 

СА 18. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

 

          Седница је одржана 17.06.2025. године у Свечаној сали Скупштине Градске 

општине Севојно са почетком у 10:00 часова. 

 

          Седницом је  председавао Никола Гогић, председник Скупштине Градске општине 

Севојно и констатовао да седници присуствује 15 одборника и да постоји кворум за рад и 

пуноважно одлучивање.  

 

       Спреченост да присуствују седници су пријавили одборници: Јелена Пановић и 

Марија Мијаиловић.   

    Седници су поред одборника присуствовали: Миодраг Петковић, члан Градског 

већа задужен за буџет и финансије, Аврам Илић, помоћник градоначелнице, председница 

Градске општине Севојно Мирјана Ђурић, чланови Већа градске општине, начелница 

Управе Биљана Старовла и представници медија.  

 

Председник Скупштине је истакао да је уз позив за седницу достављен и записник 

са 17. седнице Скупштине и затражио да се одборници изјасне имају ли примедби на 

записник. Пошто није било примедби, записник је усвојен са 14 гласова „ЗА“ и  1 гласом 

„УЗДРЖАН“ 
  

Председник Скупштине  је предложио дневни ред као у позиву који је достављен за 

седницу и питао има ли предлога за допуну дневног реда. Пошто није било предлога за 

допуну, Скупштина је са 12 гласова „ЗА“ и 3 гласа „УЗДРЖАН“ усвојила Дневни ред као 

у предлогу.  

 

 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ ПРЕСТАНКА МАНДАТА 

ОДБОРНИКА СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО   

  

2. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УСВАЈАЊУ ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2024. ГОДИНУ   
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1. тачка дневног реда 
 

У вези прве тачке председник Скупштине Никола Гогић је обавестио одборнике да 

је одборник  Ненад Аћимовић поднео оверену оставку у складу са чланом 68. Закона о 

локалним изборима.   

Затим је рекао да је чланом 67. став 1. тачка 9. Закона о локалним изборима 

прописано је да пре истека времена на које је изабран одборнику престаје мандат ако 

поднесе оставку, а чланом 69. прописано је да Скупштина доноси одлуку којом констатује 

да је одборнику престао мандат одмах након што прими обавештење о разлозима за 

престанак његовог мандата, на седници која је у току, односно на првој наредној седници. 

Упознао је одборнике да је Административно мандатна комисија, на седници одржаној 

08.05.2025. године, донела је Закључак којим предлаже Скупштини да констатује 

престанак мандата именованом одборнику.   

 Потом је констатовао престанак мандата одборнику Ненаду Аћимовићу и  

захвалио му се  на  коректном и конструктивном раду у досадашњем периоду. 

 

2. тачка дневног реда  

 

Председник Скупштине је дао реч известиоцу по овој тачки Миодрагу Петковићу, 

члану Градског већа задуженом за буџет и финансије. Петковић је поздравио присутне и  

указао на чињеницу да је правни оквир за Одлуку о завршном рачуну буџета Закон о 

локалној самоуправи, Закон о буџетском систему и Статут Градске општине Севојно. 

Истакао је да је локална самоправа обавезна да доставља шестомесечни и деветомесечни 

извештај, а  разматрање Одлуке о завршном рачуну је прилика да се подвуче црта, да се 

види шта је планирано, а шта остварено предходне године. 

  

Поред правног оквира, важна је и суштина буџета. Укупни приходи и примања са 

пренетим неутрошеним средствима су 44.259.000 динара, а укупни расходи и издаци из 

прихода, примања и неутрошених средстава извршени текући расходи и издаци су 

37.541.000 динара, разлика је 6.718.000 динара.  

Укратко је објаснио главне ставке по обрасцима финансијских извештаја. Приходи 

буџета су се кретали у оквиру планираних. Део извештаја чини и објашњење великих 

одступања између одобрених средстава и извршења, где стоји да прекорачења позиција 

одобрених буџетом није било. Рекао је да је рађена екстерна ревизија консолидованог 

финансијског извештаја завршног рачуна буџета Градске општине Севојно, у којој стоји 

да консолидовани финансијски извештаји истинито и објективно, по свим битним и 

материјално значајним питањима, приказују стање имовине, обавеза и изворе 

финансирања, приходе и примања, расходе и издатке, новчане токове и извршење буџета  

општине за годину која се завршава 31. децембра 2024. године, у складу са 

рачуноводственим прописима Републике Србије, што значи да имамо један квалитетан и 

добар извештај.  

Петковић се потом осврнуо на буџет за ову годину и улагања која се планирају за 

ову годину у реконструкцију путних праваца, на пројекат „Удружимо се“, улагања у 

водоводну мрежу, здравство, спорт. Из директних инвестиција у буџету Града Ужица ове 

године за Севојно планиран је значајан износ, грађани Севојна ће моћи да аплицирају за 

разне мере из области социјалне политике, заштите животне средине и енергетске 
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ефикасности. Рекао је да ће ученици основних школа до чествртог разреда имати 

бесплатне уџбенике. 

 

Председник Скупштине је потом дао реч Александру Ћалдовићу, председнику 

Комисије за буџет и финансије. Ћалдовић је рекао да је Комисија одржала састанак на 

коме је разматрала предлог одлуке и да је једногласно заузела став да се предлог Одлуке о 

усвајању завршног рачуна буџета Градске општине Севојно прихвати. Поновио је 

неколико кључних података из извештаја, са посебним освртом на позитиван извештај 

независног ревизора који је без примедби, што значи да је извештај квалитетно урађен. 

  

  Потом је председник Скупштине отворио расправу.  

  За реч се јавио одборник Александар Сокић, који је поздравио све присутне. Рекао 

је да је жалосно да у 21 веку, у 2025. години причамо о зараслим улицама и асфалтирању 

путних праваца. Показао је фотографије запуштених путних праваца, и рекао је да треба 

порадити на раскресивању путева. Указао је на то да се кроз Виловине не може да прође 

камионом због корова, затим да је грађанима Младова обећано улично осветљење, али да 

од тога нема ништа, указао је на проблем Рујевца и зараслог дела око пруге. Предложио је 

да је неопходно на Градска општина Севојно набави таруп и предложио да се одборници и 

већници одрекну годишње накнаде за његову набавку. 

 

За реч се јавио одборник Душан Матић. Прво је поводом прве тачке дневног реда 

рекао да поздравља одлуку одборника Ненада Аћимовића на поднетој оставци којом је 

изразио неслгање са политиком врха своје странке.  

 За другу тачку је рекао да ће остати неутралан поводом ревизорског извештаја, јер 

сумња у непристрасност ревизора. Колега из градске управе је истакао велике пројекте 

улагања у Севојно. Рекао је да поздравља рад, али нешто не треба да се ради само да би се 

урадило. У вртићу је направљено одељење за предшколску установу у просторијама старе 

школе које није адекватно, и свака инспекција би га затворила, нема топлотни мост и 

могућност чистог и прљавог изласка из одељења и пут кретања хране. Сала у школи је 

урађена али прокишњава, то није у реду.  Била је скоро акција попуњавања ударних рупа, 

сви смо видели да нису адекватно обрађене, већ су само попуњене асфалтом. То ће трајати 

врло кратко. Урађена је реконструкција водоводне мреже, замењен је магистрални вод,   

али је дошло до пуцања у улици Браће Николића, такође у улици Миливоја Марића 

цевовод иде кроз приватна дворишта и долази до пуцања цеви.  Рађени су путни правци за 

долазак деце до школе, цртане су стопе по неопраним коловозима па долази до брисања 

боје. Чим је то урађено аутомобили су паркирани преко стопица и деца су ишла 

коловозом. Указао је на проблем постављања пуно пешачких прелаза, на пример, 

раскрсница са 4 крака има 6 обележених прелаза.  

Осврћући се на саму одлуку о завршном рачуну, Матић је указао да има 

неутрошених средстава која су се могла искористити и још једном је напоменуо да ће 

остати неутралан што се тиче ревизорског извештаја. 

 

За реч се јавио Миодраг Петковић, члану Градског већа задужен за буџет и 

финансије. Захвалио се одборницима на указаним проблемима и рекао је да су сви 

коментари и слике добро дошли. На питање да ли су ствари добро урађене, рекао је да што 

се више ради, биће више проблема. Чињеница је да се сада ради много више.  
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Што се тиче проблема предшколске установе, рекао ја да је изнађено решење 

адаптације дела старе школе јер деца нису имала где да се сместе и да се даље мора 

радити на побољшању услова у предшколској установи. Упознат је са проблемом пуцања 

цеви и рекао да је реконструкција водоводне мреже скупо коштала, и да се проблеми 

морају решавати. Што се тиче стопица за децу, то је финансирала република, рађено је на 

основу анализа људи који су компетентни за саобраћај, у сарадњи са родитељима и 

школама. Указали су на проблем и одборници у граду, свакако ћемо размотрити проблем. 

Све је више јавних површина које се одржавају, за то требају велика средства –морамо 

имати људе и опрему. Битно је да саслушамо критике, то су  паре свих нас и увек се тражи 

баланс.   

За реч се јавио Аврам Илић, помоћник градоначелнице. Поздравио је присутне и 

рекао да је добро да дискусија тече у свим смеровима. Рекао је да уважава предлоге свих 

колега, тачно је то што је  Матић рекао да за крак водовода од улаза у Севојно до центра, у 

плану је реконстуција. Замењен је цевовод у улици Браће Чолић, затим ће се вршити 

замена водоводне линије у Браће Николића, па у Херцеговачкој улици која ће након тога 

бити пресвучена асфалтом у пуном профилу. Илић је рекао да су предвиђена значајна 

улагања у Севојно. Предати су локацијски услови за уређење површине између два 

самачка дома, правиће се ново игралиште и паркинг простори, „Круг“ је реконструисан. 

Све инвестиције које долазе у Севојно су значајне и у наредном периоду очекује се 

реконструкција центра и аутобуске станице, као и простора око споменика. Припремљен 

је пројекат доградње вртића – треће проширење капацитета вртића, што је значајно да 

немамо листу чекања у Севојну, а коришћење простора старе школе је привремено. 

За реч је јавила председница градске општине Мирјана Ђурић. Поздравила је 

присутне, захвалила са на дискусијама и рекла је да сви ми радимо за опште добро. Што се 

тиче стопица на тротоарима, рекла је да већ има ефекта, мала деца су научила за шта оне 

служе. Пешачких прелаза можда има превише, али је неко стручан из области саобраћаја  

проценио и одредио број прелаза. 

У вези кошења, рекла је да косимо 4-5 хектара 2 пута годишње. На почетку сваке 

буџетске године имамо дилему, да ли људе које запошљавамо да нам косе, а које је тешко 

наћи, треба више платити. Простор око раскрснице би требало да раде ЈП „Путеви 

Србије“, а око пруге „Железница Србије“ АД. Ми много посла одрадимо за друге. 

Површине су велике, замолила је за разумевање. Ако радници ако нису стигли данас, доћи 

ће други дан и у Рујевац. Косимо и око хектар простора амбуланте,  није наша обевеза, али 

ми то радимо. 

 Пошто се нико више није јавио за реч, председник је дао предлог на гласање, и са 12 

гласова „ЗА“, 1 глас „ПРОТИВ“ и 2 гласа „УЗДРЖАН“  усвојена је  Одлука о усвајању 

завршног рачуну буџета Градске општине Севојно за 2024. годину. 

 

 Одборничка питања     

Одборник Душан Матић је поставио питање везано за проблем паркирања у 

Севојну. Рекао је да су исписане стопице за кретање деце до школе, али је њима немогуће 

ићи због паркираних возила по тротоарима. Постављена је ограда око школе, па се запитао 

да ли је потребно дуж свих ивичњака ставити ограде да возила не би била паркирана по 

њима. Предложио је да се размисли о развоју бициклистичке мреже, можда чак и 

формирању бициклистичких стаза до града. 
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На постављено питање одговорила је председница Мирјана Ђурић. Рекла је да су у 

буџету одвојена средства за изградњу четири паркинг простора, три у  улици Цара Душана 

и један у улици Миливоја Марића. То је укупно преко 600 м
2
 новог паркинг простора. 

Што се тиче непрописног паркирања, председница је рекла да саобраћајна полиција 

редовно контролише и пише прекршајне казне, што изазива негодовање грађана. 

 

За реч се јавио одборник Александар Сокић. Рекао је да се Српска напредна 

странка залаже за Србију без подела, за дијалог, али је то другачије у пракси. У насељу 

Рујевац су урађени путни правци, али је дошло до рушења путева након прошлогодишњих 

временских непогода. Део пута је реконструисан, али један део, конкретно око 60 метара 

пута до куће Ђорђа Стевановића још није урађен. Запитао је да ли је разлог томе тај што је 

Ђорђе Стевановић био кандидат на изборима на листи ваше противничке партије. 

Конкретно питање је зашто тај део пута још није урађен.   

На постављено питање је одговорио Аврам Илић, помоћник градоначелнице. Рекао 

је да је питање конкретно. На том делу постоји клизиште и велики су трошкови да се ради 

потпорни зид. Планиран је рад на том путу, али покушавамо да изнађемо решење да тај 

пут померимо у десну страну. Радови на путевима су почели, сада је екипа ЈП 

„Нискоградње“ у Горјанима, затим прелази у Севојно.  Планирани су радови, тако да ће се 

до краја године урадити и улица у Рујевцу. Имаћемо ове године уређење паркинга, помера 

се дечје игралиште у улици Цара Душана и ту се прави паркинг. 

За реч се јавио Миливоје Јеремић, члан Већа задужен за ресор комуналне 

инфраструктуре. Поздравио је присутне, рекао је да је већник за инфраструктуру и  да се 

труди  да свој посао обавља најбоље што може. Јесте пензионер, али не види ни једног 

младог човека који би тај посао радио за тако малу накнаду. Што се тиче Рујевца, опште је 

познато да је елеметарна непогода учинила чуда. Сви путни правци су били закрчени, не 

са мало,  већ са много материјала који је изнет на пут. За крак до Стевановића је рекао да  

никада није гледана политичка страна, урађено је удруживање средстава у Севојну међу 

првима за тај крак пута. У вези рашчишћавања, рекао је да су ту машине радиле 

понајвише. Три пута се спајају, плус клизиште, машине су радиле данима, али је колега 

рекао да се није радило ништа. Тачно је да није санирано оштећење постојећег асфалта, 

асфалтираће се и тих 50 метара, а мора се сачекати да се санирају клизишта. Стићи ће се. 

Проходно је, али је проблематично како урадити тај део.   

Затим је Јеремић рекао да ће да допуни председницу, што се тиче кошења, око 

дечјег игралишта се коси шести пут, око зграда трећи, а раде нам тројица људи, којима 

помажемо колико можемо. Жртвујемо се много да се то уради.  Што се тиче фотографија 

које је одборник Сокић показао, то су углавном приватна имања, то су морали власници да 

уреде, али све што неће власници, урадимо ми. Зато молимо за мало стрпљења.  

 

Пошто више није било пријављених за дискусију председник Скупштине Никола 

Гогић је закључио седницу у 10:45.  

 

Записник водила:      ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

 Славица Марић                    Никола Гогић  
 


